







DOLGA ROKA

S. M. GARDENHIRE

(Se nadaljuje.)

Kar ji je imel povedati... to jo je moralo pomiriti ali potolažiti...

Zločin je bil v svojih detaljih na tako grozen način izvršen...

Neposredno pred groznim činom sta šla oba policijska uradnika Flynn in Davis...

Vse obnašanje tega moža je delalo sumljiv vtisk. Uradnika sta stopila na hodnik ter srečala doktorja Sadlerja...

Uradnika, ki sta šla takoj tja, kjer se je dogodila ta krvava tragedija, sta našla truplo nesrečne žene raztegnjeno na tleh.

Teško prizadeti adoptivni sin ni nikakor poskušal napraviti policijski, ki je kmalu prišla, braniti svojega krivega očeta.

Doktor Haslam je premožen mož, ki ima zelo razširjeno zdravniško prakso. V zadnjem času je živel nekoliko samotarsko...

v Ameriki nobenih sorodnikov in je bila osebno zelo prikupljiva.

Tako se je glasil enostaven popis dogodka. In ko sem ga prebral, sem stal en hip kakor nem od same groze...

Poznali smo njegove domače razmere, čeprav ni bilo kaj živahnega občevanja med luksuzno hišo v Banning Streetu in našim priprostim stanovanjem na Staten Islandu.

O umorjeni gospodinjici nismo vedeli mnogo, in vendar njena navzočnost v hiši doktorja Haslama že od nekadaj ni ugajala obema damama.

Ko sem se nekoliko pomiril, sem skušal pomiriti tudi jokajoče žene, čeprav sem moral z nekako bridkostjo priznati, da ne morem povedati nič kaj tolažilnega.

Obisk ni bil tako mučen, kakor smo pričakovali. Mnogo, česar sem se bal, se ni zgodilo. Pričakoval sem grozno preiskavo mrtveca...

Ko pa sva prišla tja, je bil v hiši popolen mir. Le par radovednežev je postopalo okoli vogalov hiše.

(Dalje prihodnjic.)

First Aid in New Guinea—100 Yards from Japs



First aid is administered to a wounded soldier near Gona, New Guinea, less than 100 yards from the Jap lines.

nevarni. Ni jim bilo dobro gledati v razgrete, smehlajoče se obraze.

Tedaj se je pa še bolj začela sramovati svoje ponošene obleke. Koliko časa bo treba še stradati in varčiti...

In Minka je bila od ure do ure bolj zamlajšena.

Čez dober teden je imela Minka novo obleko in nov klobuk. Ko se je oblekla prvič vanjo, je stala dolgo časa pred ogledalom.

In odšla je zopet tja vun iz mesta, tja v oni skrivni kotic. Stopala je lahko in elastično, ona senca preko njenih oči je izginila.

Tedaj je prišla njena ura. Ko je stopala mimo njega kakor po navadi, tedaj je Minka začula,

da so se njegove roke iztegnile proti njej. Hipoma se je to zgodilo, brez vsakega glasu, brez vsake besede.

Bila sta srečna. Pozneje ji je povedal, da je študent, da je vpisan na Dunaju, a da študira privatno, ker je preubog...

Bilo je nekoliko dni pozneje in sedela sta gori na terasi.

"Govori, povej mi, Ivan!" In tedaj ji je priznal, da ni užil ničesar že dva dni.

Minka je tedaj pozabila nase. "Ah, hvala Bogu, da imam še nekaj denarja, na, prosim te, vzemi!"

"Hvala ti, Minka, nikdar ti ne pozabim tega!"

Poljubljal jo je strastno, kakor bi se imela ločiti na večno, ko sta se razhajala.

"Ah, ti ne veš, Minka, ti ne veš še, kaj se pravi živeti. Premajhna si še, premlada."

Minka ga je zrla začudeno, a ni ji šlo v glavo, da ne ve, kaj se pravi živeti.

"Premajhna sem še, premlada."

Minka je imela pošlej skrbeti za dva. Toda nase že skoro mislila ni več, zanjo je bilo kmalu dovolj.

Ivan je moral imeti za izpit, in Minka mu boče preskrebela.

Minka je bila v njegovi družbi razposajena, vsa srečna, niti sence ni bilo na njenem obrazu.

(Dalje prihodnjic.)

Najzanimivejšje dnevne delavske vesti so v dnevniku "Prosveta."

Trinerjevo grenko vino in stalni mir

Ljudje, ki so v boju s svojim žolodcem, bodo dobili stalni mir, ako uživajo Trinerjevo grenko vino z Vitaminom B-1.

"Premajhna sem še, premlada."

TISKARNA S.N.P.J.

Prejema vsa tiskarsko obrt spadajoča dela. Tiska vabila za veselice in shode, vizitnice, časnike, knjige, koledarje, letake itd.

VOĐSTVO TISKARNE APELIRA NA ČLANSTVO SNPJ. DA TISKOVINE NAROČA V SVOJI TISKARNI. Vsa pojedila daje vodstvo tiskarne.

NAROČITE SI DNEVNIK PROSVETA

Po sklepu 12. redne konvencije se lahko naroči na list Prosveta in priložite odst. dva, tri, štiri ali pet članov in ene družine k eni naročniku.

Table with pricing for subscriptions to Prosveta, listing rates for various regions like Canada, Chicago, and Europe.

PROSVETA, SNPJ. 2657 So. Lawndale Ave. Chicago, Ill.

Subscription form with fields for name, address, and contact information.

Drobne povesti

Spisal Josip Planinec. PREMAJHNA SI ŠE, PREMLADA...

II. (Nadaljevanje.)

Prvič ko je prišla Minka tu sem, jo je gnala samo zavest, da se mora skriti ljudem, da se ne sme prikazati med njimi v svoji ponošeni obleki.

Od tedaj je hodila sleherni večer v ta kotic. Tretjega večera je srečala tam mladeniča s knjigo v roki.

Minka je osupnila, bilo ji je, kakor bi bila srečala nekoga, ki ga je že videla, ki je že govorila z njim.

Minka je zardela in je hitreje stopala kvivku.



Kup starega šolezja in kavčuka, ki so ga nabrali otroci v Roku. Va.

herni večer, ob isti uri, na istem prostoru. Od začetka sta stopala nemo drug mimo drugega.

V tistih dneh je Minka šele prav občutila vso težo svoje službe.

OGLAS:

Delniška seja delničarjev in družtev delničarjev

SLOVENSKEGA DELAVSKEGA DOMA

15335 Waterloo Road CLEVELAND, OHIO

se vrši

V SOBOTO, DNE 23. JANUARJA 1943

Pričetek ob 8. uri zvečer

Vabi vse delničarje na poset seje

DIREKTORIJ SLOV. DEL. DOMA